

Иркутские хирурги проводят операции по восстановлению пальцев рук, сосудов и нервных окончаний

Сложные операции проводят в центре реконструктивной хирургии. Врачи могут восстановить пальцы рук, сосуды и даже нервные окончания. Причем операцию медики готовы сделать, даже если после травмы прошло несколько лет. Только в этом году в Иркутске более ста человек стали инвалидами в результате несчастных случаев. Именно им могут оказать помощь хирурги.

Операции по ампутации пальцев или всей кисти для иркутских медиков не редкость. На промышленных предприятиях области несчастные случаи происходят практически каждый месяц. Люди становятся инвалидами. Тем временем, специалисты центра восстановительной хирургии говорят, что эта ситуация поправима. Там делают уникальную пересадку пальцев со стопы на руку. "Конечно, ни о какой эстетике кисти здесь говорить не приходится, но в данном случае нам важно, чтобы человек мог обслуживать себя. И он даже сохраняет специальность", - сказал Вадим Зеленин, главный врач отделения восстановительной и реконструктивной хирургии Восточно-Сибирского отделения РАМН.

Сейчас хирурги выполняют до пятнадцати операций в неделю. Экстренные, как правило, не делают. Хотя, чтобы пришить ампутированную кисть, приходилось даже вылетать в отдаленные районы области. В центре делают и пластические операции ни лице, груди, животе. Многие пациенты решаются на них по эстетическим показаниям. Например, женская грудь у мужчин, ожирение или уродливые шрамы.

Людмила - пациентка отделения реконструктивной хирургии. Она решилась на операцию с целью избавиться от лишнего веса. "Для меня это очень серьезная проблема, мне очень нужно избавиться от нее", - говорит она.

Иркутские хирурги работают и с маленькими пациентами. На операционный стол иногда попадают и полугодовалые дети. Помочь человеку стать красивым независимо от возраста - дело всей нашей жизни, говорят специалисты.

Наталья Ветрова

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)